Jautājumi un atbildes

 iepirkumam Nr.LLU 2011/1/ERAF/AK

1. Jautājums

Lūdzu precizējiet skapju izmērus specifikācijā TP AR3 (sk-1, sk-2, sk-3), daļa šo skapju ir divdaļīgi, kas neatbilst specifikācijas izmēriem.
Atbilde
 AR3 doti orientējoši , vidējie izmēri skapjiem.
Piedāvājuma  sagatavošanu  šie izmēri būtiski neietekmē, jo darbu apjomos doti 27 gabali.

Skapji nav jauni jāizgatavo, bet jāremontē. Remonta izmaksas katram skapim var būt dažādas, neatkarīgi no izmēra. Lielāka izmēra skapim remonta izmaksas  var būt mazākas nekā mazam.
Lai novērtētu izmaksas remontam , skapji bija pieejami un novērtējami objekta apskates laikā. Tie ir pieejami arī jebkurā citā laikā, iepriekš sazinoties ar kontaktpersonu U.Grosu.
2. Jautājums
Lūdzam precizēt sekojoso: konkursa nolikuma 1.pielikumā; 2.pielikumā; 3.pielikumā ir minēts cits konkursa nosaukums, vai pareizais nosaukums ir “LLU Informāciju tehnoloģijas fakultātes Fizikas katedras telpu renovācijaERAF līdzfinansētā projekta “LLU mācību infrastruktūras modernizācija” ietvaros” iepirkuma identifikācijas  Nr.LLU 2011/1/ERAF/AK?

Atbilde

Jā , konkursa nosaukums ir “LLU Informāciju tehnoloģijas fakultātes Fizikas katedras telpu renovācija ERAF līdzfinansētā projekta “LLU mācību infrastruktūras modernizācija” ietvaros” iepirkuma identifikācijas  Nr.LLU 2011/1/ERAF/AK.

1.pielikumā; 2.pielikumā; 3.pielikumā svītrot tekstu “un datoru klases palīgtelpas (219.telpa) kosmētiskais remounts” un identifikācijas Nr.mainīt uz augstāk minēto.
Atvainojamies par ieviesušos tehnisko kļūdu .

3. Jautājums
Finanšu piedāvājumā 2.pielikums, teikts, ka “Darbu izpildes termiņš ir_______(vārdiem) nedēļas sākot no 2011.gada 01.februāra. Lūdzam precizēt, kurā datumā paredzēts uzsākt darbus.
Atbilde

Lūdzu svītrot tekstu ”sākot no 2011.gada 01.februāra”. Darbu uzsākšana tiks precizēta, slēdzot līgumu ar uzvarētāju, bet orientējoši tas varētu būt aprīļa vidus.
